[image: image1.png]1 - Calcula tres nimerns consecutivos cuya suma sea 51. Sol: 16,17y 18
2 - Calcula el nimero que sumado con su anteriar y con su siguiente dé 114, Sol. 38
3 - Calcula el nimero que se triplica al sumarle 26. ol 13
4 - Latercera parte de un nimero es 45 unidades menor que su doble ;Cudl es el nimera?
Sol: 27
5 - ;Qué edad tiene Rosa sabiendo que dentro de 56 afios tendr el quintupla de su
edad actual? Sol. 14 afios
B - Tres hermanas se reparten 1300 €. El mayor recibe dable que el mediano y éste el
cuadruplo que el pequefin. ; Cugnto recibe cada una? Sal: 800, 400y 100 €
7 -Siala edad de Rodrigo se le suma su mitad se obtiene la edad de Andrea
4 Cuél es la edad de Rodrigo si Andrea tiene 24 afios? Sal. 16 afios
8 -Un padre tiene 47 afias y su hijo, 11. ¢ Cuantas afios han de transcurir para que | edad del
padre seatriple que la del hijo? Sal: 7 afins
9 - Dos ciclistas avanzan uno hacia otra por una misma carretera. Sus velocidades son de
20 ki y de 15 kivh . Si les separan 78 km ¢ Cuanto tardaran en encontrarse? Sol: 2,225 h
10~ Un camién sale de una ciudad a una velocidad de 60 kih . Dos horas mas tarde sale
en su persecucion un coche a 100 kmih ;cugnto tardaran en encontrarse? Sol: 5 hy 3 h
11 - En un rectangulo |a base mide 18 cm més que |a altura y el perimetra mide 76 cm
¢Cuales son las dimensiones del rectangulo? . Sol: 10x 28 om
12 - En un control de conacimiento habia que contestar 20 preguntas. Por cada pregunta
bien cantestada dan tres puntos y por cada fallo restan dos. ¢ Cuantas preguntas acerta
Elena sahiendo que ha obtenido 30 puntos y que contestd a todas? Sol: 14 preguntas
13 - Las dos cifras de un ndmera suman siete y i se invierten de orden se obtiene otro
nirmero 9 unidades mayar . De qué ndmero se trata? Sal: 34
14 - Carla vez que un jugador gana una partida recibe 7 €, y cada vez que pierde paga 3 €
Al caho de 15 partidas ha ganado 55 € . Caloular las partidas ganadas. Sol 10 partidas
15 - La mitad de un nimero multiplicada por su quinta parte es igual a 160.
2 Cual es ese nimem? Sol: +40'y - 40
16 - En un garaje hay 110 vehiculos entre coches y motos y sus edas suman 380
4 Cuéntas matosy caches hay? Sol: 40 motos y 70 coches
17 - Un granjero lleva al mercado una cesta de huevos, de tan mala suerte que tropiezay
se le rompen 2/5 de la mercancia . Entonces vuelve al gallinero y recoge 21 huevos mas,
con lo que ahara tiene 1/8 més de la cantidad inicial. ¢ Cuzntos huevos tenia al principio?
Sol: 40 huevos



Guía de ejercicios de ecuaciones lineales
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